

64岁香港女警察退休后在英国开中餐厅 遭6男子入室抢劫殴打致死

觉得外卖店的华裔老板家里现金多,几个英国青年大摇大摆地入室抢劫,把一场抢劫案最终变成了谋杀案!经过英国警方为期一年的调查,虽然抓住了人,就因为嫌疑人们死不认账,嫌犯们最终又全都被放走。 钟和



梁太太(右二)和家人

B 她曾在香港当了18年的警察

梁太太的离世,不仅给梁先生和儿子带来了莫大的悲痛,也震惊了当地的社区和华人圈。社区的愤怒和媒体的关注,也让警方意识到事件的严重性:案件正式从一个人室抢劫案,升级为谋杀案。

随后,警方和受害人一家清点过现场后,发现丢失的东西主要是这么几样:400英镑现金、6000港币现金、200加元现金;另外,还有一些零零散散过期间用的红包;一块夫妻俩珍藏了30年的手表;一个梁太太的LV手包;还有一些儿子Keith结婚时候,

儿媳们穿戴过的一些珠宝;一些很多年以前,梁先生梁太太结婚时穿戴过的珠宝;甚至还有块当年香港政府嘉奖做了18年香港警察的梁太太的警察勋章!

警方调来了全城从1月31日到2月5日期间的所有换汇银行的录像。梁太太家里丢失了港元和加币,算是比较有特点了。果然,在那段时间里所有拿着港币去换的人中,警方锁定了三个非常可疑的男人:一个穿着阿迪达斯的男子A,和一个金发男子B,以及一个穿着Chelsea上衣的男子C。

C 面对警方审问,嫌犯表示无可奉告

在把3个人的监控材料发给其他警局协助调查后,警方发现,A是一个惯犯,也异常地难抓。随后,警方在离商场有一段距离的一个小巷子的监控中,在画面的最边缘,警方找到了他们要找的3个人。就在他们从那边走出来的不到1分钟前,一辆白色的小货车开了过来。虽然没有拍到完整的上下车视频,但是警察们因此推测:白色货车上正是三个人,他们把车开到小巷子停下后,就从里面出来走向了商场,警方顺利逮捕并拘留了当时开着车的金发男B。

随后,警方一方面对B进行审问,一方面对白色货车进行详细地检查。然而,让所有人都感到失望的是,不论问任何问题,B的回答都只有一句:“无可

奉告”
审讯问不出结果,警方只好加紧在物证方面调查那辆小货车。然而,不论怎么检查,白色货车上居然也找不出一点和当天案发相关的信息。由于拘留时间是有限的,时间到了,警方只能眼睁睁地放B离开。

案情就这样停滞了两个月,到案发74天后,警方终于抓到了一直在到处逃窜的A。警方非常确定,他就是当天去换汇的那个男人。又过了一个多星期,警方又找到并逮捕了嫌犯C。

然而,这两人没有和B一样面对审问一声不吭,但是却对于所有的质疑全部否定,警方无可奈何,案件又一次僵持了。

D 没有直接证据,嫌犯被无罪释放

并且这次有突破的是,警方在逮捕C时,从他身上找到了他家的钥匙。通过钥匙上的电子门禁卡,找到了他的家庭地址。随后,在C的家中,他们搜出了一些重要物证:一个蒙面头套;一双球鞋,鞋印和当天案发现场发现的吻合;一个LV女士包包,疑似是梁太太被抢走的那个;还有一把细细的起子:这个东西很可能就是梁太太描述的,歹徒用来威胁她的冰锥。

如果能从这个包包上,鞋子上,或者这个起子上找到嫌犯和受害人的DNA,将成为定罪的有力证

据。然而,也许是因为离案发时间太久,DNA检测并没有得到任何有力的结果。

这也就是说,这堆物证,随着嫌犯们一直无可奉告、死不认账。于是,警方只能按照法规,先把C放了,再把有犯罪记录的A交给其他也在调查他的警局。

近日,在搜集了一堆物证,调查了一年,警方还是遗憾地通知家属:对不起,我们现阶段没有办法证明,当天晚上闯入人家中的劫匪是谁。而且,不但A、B、C三个嫌疑人都都在拘留满期后无罪释放了,六个劫匪中的另外三个,也没有线索。

韩国政府说 将推动南北高级别会谈 早日举行

据新华社电 韩国政府17日表示,将继续和朝鲜方面进行磋商,推动南北高级别会谈早日举行。

韩国总统府青瓦台国家安全室室长郑义溶当天主持召开了国家安全委员会会议。据青瓦台发布的消息,会议再次明确,韩方将认真履行本次韩朝首脑会晤签署的《板门店宣言》。

会议决定,为推动美朝领导人会晤在相互尊重的精神下成功举行,将通过韩美、韩朝间各个渠道加强各方立场协调。此外,会议还商定,将推进媒体记者观摩朝鲜丰溪里核试验场的相关活动,并推动韩朝6·15纪念活动按照《板门店宣言》协议精神顺利进行。青瓦台官员对媒体表示,当前美朝应该换位思考,站在对方角度彼此理解,从而减少双方的立场分歧。朝中社16日说,鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑衅与对抗行为,朝鲜不得不中止预计于16日举行的北南高级别会谈,而美国也应对提上日程的朝美领导人会晤的命运三思。韩国统一部发言人随后发表声明,对此表示遗憾,称朝鲜单方面推迟会谈违背了《板门店宣言》基本精神,并敦促朝方早日对会谈作出回应。

A 六个年轻男人冲进她家抢劫

2017年1月31日晚上6点不到,64岁已经退休的梁太太因为感冒,最近一周都在家休息没有去外卖店。突然听到有人敲门,梁太太打开门后,六个年轻男人瞬间冲了进来,并把梁太太按倒在地上。这是一场入室抢劫,六个人很快就将家里所有值钱的东西都翻了出来,带着一堆现金、珠宝首饰,他们欢呼着离开了梁太太家。

梁太太打电话通知了自己的丈夫和儿子报警。警方赶到现场时,梁太太正坐在一堆狼藉的家里,惊魂未定。

第二天,梁太太按照一般的报警流程,在儿子的陪同下到当地警局录口供。然而,就在录口供即将

结束的时候,突然出现了状况。他们发现梁太太突然很难保持清醒的意识,就这么一下睡了过去。到了医院,初步诊断下来,医生发现她的下腹有一个血肿。医生认为,这可能是昨晚和歹徒搏斗时,内出血而造成。

在医院,梁太太进一步出现了轻微心脏病的症状,经过医生诊断,这种情况下因为实在太危险,没有办法做手术移除血块。

只能用药物将她进入暂时医疗昏迷状态,希望她的身体能自行慢慢恢复。然而,就这么过了10多天,她再也没能醒过来。最后,在案发后11天,家人决定,停止生命维持,梁太太因为伤势过重死亡。

校医性侵

南加州大学一校医
专对中国留学生下手

近日,媒体爆出洛杉矶南加州大学校园诊所的妇产科医生泰铎三十年来利用妇科检查的机会性侵女性学生,中国留学生为其主要目标。

据报道,今年71岁的泰铎是南加大校园诊所唯一一名全职妇产科医生,早在1990年就有护士和患者对其做妇科检查的方式提出质疑,受质疑方式包括大量拍摄女性隐私部位照片;要求女性脱掉全部衣物进行检查,同时伴随和医学无关的语言。多年来,尽管泰铎的同事及多位女患者向南加大校方提出过投诉,但是南加大仍然让泰铎在这个岗位上工作到去年才正式退休。

中国驻洛杉矶总领馆对案件表示严重关切,正就此向有关方面了解情况。 央视

计票惊人

伊拉克选举杀出一匹“黑马”

伊拉克议会选举初步计票结果显示,打着反美国和反伊朗旗号的什叶派宗教领袖穆克塔达·萨德尔领导的竞选联盟得票最多,领先美国和伊朗“中意”的竞选人,有望主导下一届伊拉克政府的组阁进程。

萨德尔本人先表示,不会出任总理,但会联合其他党派共同执政。萨德尔16日在推特上说,新内阁将由技术官僚组成,反腐将是头等大事。伊拉克议会共有329个议席,由于单个政党或联盟难以赢得多数席位,票数领先的政党或联盟必须联合其他党派才能组成执政联盟。

萨德尔尽管是什叶派宗教领袖,且与伊朗方面关系密切,曾长期居住在伊朗,但他反对外来干涉,因此不受伊朗待见。 中新

拉票成功

美国中情局候任局长着急“转正”

美国中央情报局候任局长吉娜·哈斯佩尔15日获得国会参议院情报委员会副主席、民主党人马克·沃纳支持,预计在参议院下周表决中过关,顺利转正。

沃纳15日说,支持哈斯佩尔是“艰难决定”。不过,在他看来,哈斯佩尔资历过硬,在中央情报局任职33年,获得员工广泛支持。同时,他相信哈斯佩尔不再使用酷刑的承诺,认为后者回答情报委员会质询时“十分专业而且直率”。美国总统特朗普3月提名时任中情局局长的迈克·蓬佩奥为国务卿,“点将”时任副局长的哈斯佩尔升任新局长。哈斯佩尔因为牵涉“黑狱”丑闻而遭遇反对,本月初到情报委员会参加提名听证会,为自己辩解。 北晚